



## **Полицейский и местный житель подозреваются в незаконном обороте наркотических средств**

Следственным отделом по г.Каспийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении старшего оперативного дежурного УМВД России по г.Махачкале 38-летнего майора полиции и 35-летнего местного жителя. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере) и ч.1 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в значительном размере) соответственно. По версии следствия, 24 июля 2013 года, примерно в 17 часов 50 минут, в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия на федеральной автотрассе «Кавказ» в поселке Манас Карабудахкентского района сотрудниками УФСКН РФ по РД остановлена автомашина марки «Лексус», под управлением майора полиции. В ходе личного досмотра полицейского обнаружен сверток с наркотическим массой 19,2 гр. В ходе личного досмотра 35-летнего пассажира, в кармане его брюк обнаружен сверток с наркотическим средством массой 0,7 гр. Согласно справке об исследовании обнаруженные и изъятые в ходе личного досмотра вещества являются наркотическим средством – героином. Злоумышленники задержаны, решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июля 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/631033>